
令和 3年度 重点目標についてのアンケー ト結果  (保護者全体)

回答率 年少組 年中組 年長組 合計

92.4 % 45ン人、/ 49人 62人/ 66人 52人/ 57人 159ノ入、/ 172人

先日は、アンケート【重点目標 :「身近な環境にかかわり、充実感を味わう」】のご協力ありがとうございまし

た。集計しましたのでお知らせします。アンケート結果、保護者の皆さんのご意見を参考にしてより良い教育内

容、活動にしていきたいと思います。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 (無回答があった場合は合計

が 100%未満となっています)
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①子どもは、登園することを楽しみにしていますかc 63.5 29.6 6.3

②子どもは、大好きな友だちがいますか。 73.0 23.9 3.1

③子どもは、自分らしさを十分に出していますか。 59.7 35.8 3.8

④子どもは、教師と仲良しですか。 76.7 21.4 1.9

⑤保護者は、子どもが身近な環境にかかわり充実感を味わい、さまざまな経験

をし、豊かな育ちに繋がつていると感じますか。

74.2 24.5 1.3

⑥保護者は、今年度の重点目標について、ご家庭でも心掛けていることがあり

ますか。

20.8 54.1 22.6 0。 6

その他ご意見があればお書きください。
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①幼稚園は一人ひとりを大切にした保育を心掛けていると思いますか。 71.7 26.4 0.6 0.6

②幼稚園は子どもたちの行動を見守りながら、適切な援助を心掛けていると思

いますか。

75.5 22.6 0.6 0.6

③幼稚園は、重点目標を通して様々な体験を重ね「いきいき、のびのび、どき

どき豊かな育ちへと導いていると思いますか。

80.5 18.9 0.6

④幼稚園は、異年齢児とのかかわりやボランティアの方々との活動など、いろ

いろな人に親しみが持てるよう工夫をしているように思いますか。

66.0 31.4 1.9 0.6

⑤学年だよりや、通信、ホームページなどで今年度の重点目標やそれにかかわ

る園児の様子等伝えていると思いますか。

71.7 27.0 1.3

その他ご意見があればお書きください。


